中央第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

第 27 批



(上接八版)										
序号	受理编号	交办问题 基本情况	行政 区域	问题 类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否 办结	责任人 被处理情况
13	X3HA202312180051	密包生生废该以保污气织污重境废掩涉市限类彻市装产大水企来设浊熏排水影和旧埋未恒公似查郑雅有过量和业,施不天放横响地塑,果丰司问。州盛限程废固自没,堪,严流周下料多。纸也题州盛改中气废建有厂,无重,边水就次新业存,新料司产、,成环区臭组,严环,近交密有在请	新密市	大气	一、关于"郑州市新密市雅盛塑料包装有限公司生产过程中产生大量废气、废水和固废、该企业自建成以来、没有环保设施。厂区污浊不堪,臭气熏天、无组织排放严重,污水械流、严重影响周边环境和地下水。废旧型料以近掩埋,多次交涉未果「问题		企主范染消隐本生运的强力,不是不是不是不是不是不是不是不是不是不是不是不是不是不是不是不是不是不是不是	一、整改情况 (一)关于"郑州市新密市雅盛塑料包废,次司生产过程中产生大量废气、设验、水和固废,该企业自建成以来,没有组和地下,更重,污水横流,严重,污水横流,严重,污水横流,严重,污水横流,严重,污水横流,严重,污水大废旧塑料就近掩埋,多次交涉未果"问题 该问题阶段性办结。郑州市生态现实和生产公司,为是不改为一个大家。 第一个人员会的违法行为行政处罚落实企业产。 (二)关于"新密市位丰纸业有限公司的违法对新密市批手续,依法依业生产。 (二)关于"新密市值丰纸业有限公司的政治,是一个人员会的人员,对别人员会的人员,对别人员会的人员,对别人员会的人员。 一个人员会的人员会的人员会的人员会的人员会的人员会的人员会的人员会的人员会的人员会的	阶办	无
14	X3HA202312180050	关回复数3HA202312 060055 新马基地场的12 060055 集活异题的有生场的重集活异题重失实。	新密市	其他污染	经查,该问题不属实。12月7日,新密市人民政府接到第十五批编号为 X3HA202312060055 的举报件后,立即组织相关部门和人员到举报件中提到的新密市来集镇马沟村生活垃圾填埋场进行现场核实。 经调查,新密市环境卫生事务中心第一生活垃圾填埋场已于2023年3月完成封场;第二生活垃圾填埋场于2023年4月停止使用。以上两个填埋场垃圾堆体内渗滤液经导排系统收集后,进入渗滤液处理设施处理。 经现场查看,填埋场渗滤液导排系统无破损,处理设施正常运行,渗滤液无外排,2023年1至11月,共处理渗滤液31296吨。现场有因生活垃圾易腐特性而产生的轻微异味,但无举报件中提到的"臭死熏天,垃圾渗出来的黑绿水未经处理直接流走"的现象。 调查人员随即查阅了新密市环境卫生事务中心委托第三方公司于2023年9月出具的土壤检测报告和2023年12月6日出具的废水、废气检测报告。报告显示,废水、废气均达标排放,土壤检测合格。综上所述,群众举报问题部分属实。因此,新密市人民政府按照实地核查情况于12月12日组卷上报调查报告,该举报件阶段性办结,并要求新密市环境卫生事务中心再次对废水、废气、地下水进行检测,根据最新检测报告。由郑州市生态环境局新密分局依法依规进行处理。 2023年12月18日,新密市人民政府核查人员对新密市环境卫生事务中心再次核查,未发现举报件中提出的"生活垃圾填埋场异味和污水问题调查处理严重失实"现象。根据新密市环境卫生事务中心第一次委托河南营泰格检测技术服务有限公司2023年12月21日出具的废气、废水检测报告显示,废水、废气达标排放。 2023年12月23日,新密市来集镇人民政府工作人员和新密市城市管理局执法人员对新密市环境卫生事务中心附近居民进行走访,群众表示"封场前有异味,封场后未出现异常气味及污水乱流现象"。	不属实	继市务级理规行。 继市务级理规行。	新家市政府要求新家市城市管理局加	已办结	无
15	X3HA202312180027	双中组宽深矿张商严境灌公查市镇、11、大书发、环水组、11、大书发、环水组、11、大节、基通破坏程、11、大节、基通破坏程、11、大节发、环水组、11、大节发、环、环、环、环、环、环、环、环、环、环、环、环、环、环、环、环、环、环、环	巩义市	生态	一、关于"郑州市巩义市新中镇新中村9、10、11组山顶上,长宽各几百米,深几十米巨大矿坑"问题 经查,该问题部分属实。群众反映的问题点位为中国铝业股份有限公司小关铝矿火石岭矿段,属中国铝业股份有限公司小关铝矿采矿许可证范围。该采场2015年启动施工建设,2019年2月停止施工。在建设过程中形成采坑,长约160米,宽约130米,面积约30亩,2019年4月,委托河南省资源环境调查一院编制《小关铝矿火石岭采场矿山地质环境综合治理与土地复垦工程设计(一期)》,并通过了评审备案。同年10月启动矿山地质环境综合治理与土地复垦工程,2021年"7·20"特大暴雨后停工至今。目前已回填,大部分被灌木杂草覆盖。 二、关于"村支书张某某和开发商串通一气,严重破坏环境"问题 经查,该问题不属实。其反馈的"村支书张某某"为现任巩义市新中村支部书记张某峰,2014年11月,经过换届选举担任新中村支部书记至今,经镀纪委调查,其任职期间,不存在与开发商串通破坏环境行为。 三、关于"破坏引水灌溉工程约2公里"问题 经查,该问题部分雇实。其反馈的引水灌溉工程系巩义市新中镇新中村一号蓄水池及配套引水渠,该工程始建于上世纪七十年代,坐落于新中镇新中村10组东南边。因年代久远疏于维修,蓄水池及水渠于2013年前后开始漏水到2015年出现塌方,不能使用被废弃,属于自然塌方,与新中村支部书记张某峰无关。原一号蓄水池废弃以后,新中镇人民政府分别于2016年和2019年在原一号蓄水池南侧100米(在灵官殿村3组地界内)和西侧150米(在新中村11组地界内)修建了两座均为2000㎡。蓄水池并铺设管道供附近村民使用,至今仍在正常使用。		矿山地质环境 综合治理与土 地复垦工程,	已督促中铝小关铝矿按照设计要求, 如期完成火石岭矿段矿山地质环境综合治 理与土地复垦工程。 巩义市新中镇人民政府分别于2016年 和2019年修建了两座2000m³蓄水池并铺 设管道,用于引流水源和保障周边村民使 用。	已办结	无